



FLOWERS.VDNH.RU
VDNH.RU

**GREEN
CITY** *Фестиваль
цветов
и экопродуктов

**24-27
АВГУСТА**
Площадь Промышленности

0+

*ЗЕЛЕННЫЙ ГОРОД

НА ВДНХ СОСТОЯЛСЯ ФЕСТИВАЛЬ ЦВЕТОВ И ЭКОПРОДУКТОВ GREEN CITY

С 24 по 27 августа на Площади Промышленности ВДНХ 70 участников Green City представили свежие фермерские продукты, сладости ручной работы, растения для сада и дома, плодовые и хвойные деревья и кустарники. В течение четырех дней фестиваль посетили более 18 500 человек.

На ВДНХ с успехом прошел летний фестиваль Green City. Событие состоялось в просторном брендированном шатре, специально установленном на Площади Промышленности ВДНХ. В ярмарке приняли участие 70 экспонентов, среди которых российские фермерские хозяйства, бренды органической продукции, садовые центры и питомники растений.

Традиционно особое место на ярмарке заняли питомники растений для сада и огорода. Цветы, ягоды, плодовые и хвойные деревья, рассада и саженцы от Главного ботанического сада РАН, питомников «Сады Лук», «Эльгарден», «Питомник Гортензий РФ», «Plant Market», «Изумруд», «GENROSTA» и других производителей. Посетители смогли приобрести качественные районированные сорта растений для загородного сада. Другие постоянные участники предложили посетителям фестиваля большой ассортимент гортензий, роз, однолетних и многолетних растений, садовой клубники, смородины, голубики, плодовых деревьев, рассады и саженцев.

Большой ассортимент натуральных колбас, мясных деликатесов, крафтовых сыров, свежей молочной продукции, грибов, ягод, чая и меда привезли фермерские хозяйства из разных городов России и Подмосковья. Так, фермеры из Ростовской и Ленинградской областей, Белоруссии привезли на фестиваль Green City колбасы, мясные деликатесы ручной работы и натуральные масла; новые участники Сыроварня «Fratelli», «Сыровар Сухарников» и другие - свежайшую молочную продукцию и крафтовые сыры; еще один дебютант фестиваля - призер сырных конкурсов - сырная мастерская «Калашников» представил авторские сыры с запоминающимися названиями «Детский лепет», «Секс в большом городе», «Камень в огород» и другие.

На фестивале косметическую продукцию на основе природных компонентов и натуральных ингредиентов представила компания «Здоровье Алтая»: кремы, бальзамы, лосьоны, сыворотки и молочко. Порадовали вкуснейшими грибами и ягодами «Леса Нижнего Новгорода» и «Ароматы тайги».

Каждый посетитель фестиваля мог продегустировать и приобрести понравившиеся продукты и растения. Самые активные гости участвовали в викторинах и розыгрышах призов от ВДНХ и участников фестиваля.

Ведущим фестивалю было разыграно более 300 призов и подарков. Всего в конкурсах и фестивальной программе приняло участие более 1500 посетителей. В рамках фестивальной программы прошли творческие мастер-классы, лекции о выращивании растений и обустройстве сада, дегустации и партнерские программы.

FLOWERS.VDNH.RU



FLOWERS.VDNH.RU
VDNH.RU

GREEN CITY

Фестиваль
цветов
и экопродуктов

24-27
АВГУСТА

Площадь Промышленности

0+

*ЗЕЛЕНый ГОРОД

Впервые на Green City приняли участие главный дендролог ВДНХ Лолла Самсоненко и ландшафтный архитектор ВДНХ Лилия Харитоновна, которые провели практические мастер-классы и поделились секретами проектирования цветников на участке, а также показали приемы обрезки плодовых и декоративных деревьев и кустарников. Специалисты экоцентра «Цветоводство» ГПБУ «Мосприрода» провели творческий мастер-класс для детей по посадке живых растений «Сад на ладони», а эксперт экоцентра «Пчеловодство» ГПБУ «Мосприрода» рассказал о натуральном пчеловодстве. Городская ферма на ВДНХ вновь порадовала юных посетителей возможностью попробовать свои силы в изготовлении игрушек из сена и посадке семян микрозелени.

26 августа состоялось топиар-шоу Евы - САД СВОИМИ РУКАМИ – известного преподавателя и популярного инфлюенсера российской блогосферы по топиарному искусству, а также ведущей четырех обучающих каналов по уходу за садом. Ева на практике продемонстрировала сотням собравшимся зрителям процесс создания впечатляющих форм туй. Партнер Фестиваля Главный ботанический сад им. Н.В. Цицина (ГБС РАН) рассказал о своих селекционных достижениях и сортовых растениях из своего коллекционного Фонда. Профессиональные эксперты ГБС РАН рассказали на мастер-классах о декоративных злаках и чубушнике в ландшафтном дизайне, об особенностях при выборе между рулонным или посевным газоном, о нюансах выращивания актинидии (мини киви), голубики, лилий и ирисов, устойчивых многолетников для тенистых садов и декоративных яблонь. Творческие мастер-классы ГБС РАН «Гербарий как хобби» дал возможность научиться делать правильный и профессиональный гербарий. По традиции, огромный интерес у взрослых и юных гостей фестиваля вызвали творческие мастер-классы по составлению цветочных композиций и изготовлению флористических открыток и аксессуаров.

Green City уделяет большое внимание вопросам экологии и разумного потребления. В этом году к темам фестивальной программы добавилось направление здорового питания. Большой интерес вызвал ЗОЖ мастер-класс о простых секретах здорового питания от специалиста по детокс-питанию и нутрициологии и сооснователя школы здоровья School Natural Марии Лозовской, а также врач-реабилитолога, психолога и йога-терапевта Николая Мавричева.

А 27 августа на Green City традиционно прошел день экологии с лекциями и воркшопами от специалистов Российского экологического оператора и волонтеров-экологов «ДЕЛАЙ!». Гости фестиваля от именитых экоблогеров и эковолонтеров могли узнать том, как начать жить в стиле эко и вырабатывать полезные привычки в повседневной жизни. Эко-активисты провели интерактивные игры и мастер-классы на тему экологии, эстафету ЭКО ГТО, творческие мастер-классы для детей и взрослых по созданию экологических открыток и украшений, а также по плетению авосек и фруктовок из старых футболок. Взрослые посетители смогли попробовать свои силы в увлекательной деловой игре «Завод», где участники на время стали владельцами нескольких крупных корпораций и пытались сохранить нашу планету.

**СЛЕДУЮЩИЙ GREEN CITY ПЛАНИРУЕТСЯ К ПРОВЕДЕНИЮ
В АПРЕЛЕ 2024 ГОДА.**

FLOWERS.VDNH.RU